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Zadani elementi: 

• Glavni lik: Gladni vampir 

• Mjesto radnje: Zoološki vrt 

• Vrijeme radnje: 1492. 

• Izvor drame: Ozljeda 

• Posebni element: Zvijezda u usponu 

 

Godine 1492. u Argentini je osnovan prvi zoološki vrt. Španjolci su sa sobom doveli razne 

životinje, ali i jedno mitsko biće.  

U kavezu sa papigama sakrio se jedan šišmiš, ali ne bilo kakav. Šišmiš je, naime, bio vampir koji 

je jedva čekao noć da počne širiti krvoproliće po novom zoološkom vrtu. U ponoć, kada sve 

utihne, vampir izađe iz kaveza i ušulja se nečujno u kućicu stražara. Zoološkim vrtom odjeknuo 

je strašan krik.  

Stražar nije bio jedina nesretna žrtva. Nekoliko policajaca koji su noću patrolirali obližnjom 

ulicom zatekla je ista krvava sudbina. Na svakoj žrtvi pronađeni su neobični ožiljci. Argentinom 

se širila ogromna panika i očaj.  

Jedna djevojka, Laura, nije osjećala ni trunke straha. Jedne noći, smiono se iskrala iz kuće i 

potajno ušla u zoološki vrt gdje se sakrila u grmlju i vrebala tajanstvenog ubojicu. Nije trebala 

dugo čekati, jer već pet minuta kasnije vampir je krenuo u svoj noćni lov. Laurine oči 

razogračile su se, njezine usnice počele su se tresti kao prut, a čitavo lice problijedi joj kao 

snijeg kada je vidjela tihog ubojicu. Nesvjesno ispusti tihi vrisak kojega, na njezinu nesreću, 

vampir primijeti. Djevojka osjeti ledeno hladnu ruku na svojem ramenu te se sklupča, 

pokušavajući u očaju zaštititi svoj vrat.  

Vampir ju, međutim, ne napadne nego joj neobično svilenkastim glasom naredi da ustane. 

Ona ga, oklijevajući, posluša. Vampir joj objasni kako ju neće ozlijediti. Zatim joj ispriča svoju 

mračnu priču koja ju je ostavila bez riječi. Vampir je kao mladić bio velika pjevačka zvijezda u 

usponu. Putovao je Španjolskom i pjevao, a na jednom je putovanju upoznao jednu krasnu 

djevojku u koju se zaljubio. Par se vjenčao te se spremao na pomorsku ekspediciju s Columbom 

kad je slavnog pjevača jedne noći napao šišmiš.  

Vampir pokaže djevojci ožiljak na vratu. Laura ga upita tko je bila njegova žena, a on joj 

odgovori da je to bila njezina majka. Laura se gotovo onesvijesti od šoka. Vampir zagrli svoju 

kćer i ispriča joj se za svo zlo koje je napravio, a ona mu oprosti te ga pozove u svoju kuću na 



večeru. Laurina majka prepozna svojega nekadašnjega supruga i srdačno ga primi natrag u svoj 

život.  

Priča se da i danas vampir, uz pomoć svoje obitelji, hara zoološkim vrtom i sije strah i trepet 

po Argentini. 


